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Због километарских гужви на граничним прелазима између Србије и Мађарске, односно
Хрватске, нова епидемиолошка правила за улазак у нашу земљу - обавезан негативан
Пи-Си-Ар тест не старији од 48 часова или десетодневни карантин, померена су за један
дан и почињу да важе од понедељка.

  

  

Колоне аутомобила током јучерашњег дана биле су готово непрегледне, и то од јутра до
мрака, пишу Новости.

  

На "Хоргошу" и "Батровцима", у просеку се за улазак у нашу земљу чекало по пет сати, а
велике гужве биле су и на прелазима "Келебија" и "Бачки брег". Због огромних гужви,
прелаз "Бачки Виногради" - "Ашотхалом", који је најближи најфреквентнијем "Хоргошу",
радио је без паузе синоћ до 19 часова, али је то помогло само онима који су на време ту
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вест чули и нису се заглавили на ауто-путу.

  

Колона испред граничног прелаза "Реске", са мађарске стране, ниједног тренутка није
била краћа од три километра, у једном тренутку чак шест. Према незваничним
проценама, током јучерашњег дана преко "Хоргоша" је у Србију ушло око 20.000 путника.

  

“На излазу из Мађарске стајали смо око пет сати. У једном тренутко чинило се да се ни
не померамо, али је онда ипак кренуло мало брже”, сазнајемо од породице Гајић, која се
пут домовине запутила из Аустрије.

  

Иако је на "Батровцима" од петка отворено пет трака, на улазак из Хрватске данас се
чекало у просеку око четири сата. Без обзира на то што су били свесни шта их чека у
путу, многи нису послушали савете епидемиолога, па су, ипак, похитали да обиђу
родбину.

  

“Јако смо се изморили на путу, а највероватније ћемо при повратку у Немачку морати у
карантин, али и поред тога морали смо да дођемо, јер годину дана нисмо били у Србији.
Ужелели смо се фамилије, а морамо и до краја године да продужимо пасош,
региструјемо кола, тако да нас чека доста посла. Могу да нас критикују колико год хоће,
једноставно смо морали да дођемо” кратко нам је рекао Милан К, који је са породицом
три сата чекао на прелазу "Батровци" - "Бајаково".

  

Како ће негативан Пи-Си-Ар тест бити обавезан и за стране држављане, више хиљада
њих искористило је последњу прилику да прође кроз нашу земљу. Највише је било
путника из Турске и Бугарске, који су путовали из Немачке, Аустрије, Чешке...

  

Од понедељка ће тако сви на граничним прелазима полицајцима морати да покажу
резултат негативног Пи-Си-Ар теста или ће после здравственог упозорења морати да се
пријаве на систем Е-здравље и да буду наредних десет дана у карантину. Из тог
карантина моћи ће да изађу оног тренутка када се у локалном заводу или овлашћеној
лабораторији тестирају и, наравно, уколико Пи-Си-Ар буде негативан.
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